

“双节”假日刷卡嗨的市民，陆续开始收到各自的信用卡账单。虽然很多人为了避免跑银行排长队，选择自动还款，但是未必就能高枕无忧，因为这样的服务未必支持外币自动还款。业内人士提醒市民，“喜刷刷”一族最好在假日及时查询自己的账单，合理安排还款计划，以免出现不必要的损失。

前日，市民黄先生匆匆来到一家商业银行营业网点，询问信用卡外币还款的事宜。原来，“双节”期间他的女儿去日本旅行了。为了女儿出游方便，他使用手机银行APP专门为她申请了一张附卡，申请时他选择了自动还款功能，但是没想到默认的是人民币自动还款。“幸好我这两天查询了下账单，要不然的话肯定会出现逾期的。因为我没有签订外币还款功能，自动还款肯定不成功。我刚刚在柜面上通过购汇的方式把外币消费的账单及时还掉了。”

针对这样的情况，该行工作人员表示，近几日有数位市民前往柜面咨询信用卡外币还款的事宜。一般情况下，出国刷卡都会产生外币消费，而外币还款却与人民币截然不同，外币消费即使绑定自动还款但没有勾选全币种的话，系统会默认为人民币还款，这样仅支持人民币账户，外币账户就需要以购汇的方式还款。因此建议出国消费的市民，节后最好留意自己的信用卡账单，及时做好还款计划，以免出现不必要的损失。